

Фірма "Трансаудит"

у вигляді товариства з обмеженою відповідальністю

код за ЄДРПОУ 23865010 свідоцтво АПУ 1463
пр. Шевченка 2, м. Одеса, 65044, тел. 0661-370872
для листів: аб. с.10, м. Одеса, 65026, E-mail: tau@te.net.ua

ЗАКЛЮЧЕНИЕ ПО РЕЗУЛЬТАТАМ АУДИТА ФИНАНСОВОЙ ОТЧЕТНОСТИ АССОЦИАЦИИ СТРАХОВЩИКОВ АВТОТРАНСПОРТНЫХ СРЕДСТВ

I. Вводная часть

Заключение по результатам аудита финансовой отчетности Ассоциации страховщиков автотранспортных средств (г. Тирасполь) составлено независимым аудитором, фирмой "ТРАНСАУДИТ" в виде общества с ограниченной ответственностью (код по ЕГРПОУ 23865010, свидетельство о внесении в Реестр субъектов аудиторской деятельности № 1463, выданное по решению Аудиторской палаты Украины от 26.01.2001 г. и действительное на день составления заключения, налоговый адрес – пр. Шевченко 2, 65044, г.Одесса, Украина) в лице аудитора, директора фирмы Кравченко Татьяны Валериевны (сертификат Аудиторской палаты Украины серии А №007180, бесрочный), согласно договора от 06.03.2023 г. № 230306.

II. Аналитическая часть

Субъектом независимой аудиторской вневедомственной проверки (независимого финансового контроля) является Ассоциация страховщиков автотранспортных средств (далее, АСАС) (фискальный код 0200046893), некоммерческая организация по определению п. л) статьи 2 Закона ПМР "Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств" от 16.01. 2017 г. № 18-3-VI, представляющая собой единое профессиональное объединение, основанное на принципе обязательного членства юридических лиц (страховщиков) и действующее в целях обеспечения их взаимодействия и формирования правил профессиональной деятельности при осуществлении обязательного страхования гражданской ответственности владельцев автотранспортных средств на основании главы 5 и глав 35-40 Закона ПМР "Об обязательном страховании гражданской ответственности владельцев транспортных средств" от 16.01. 2017 г. № 18-3-VI

Проверяемый период: с 01.01.2022 г. по 31.12.2022 г.

II.1. Заключение по результатам аудита финансовой отчетности

II.1.1. Мнение аудитора

Мы провели аудит финансовой отчетности АСАС, состоящей из отчета о целевом использовании полученных средств за период, окончившийся на 31.12.2022 г., а также (справочно) балансового отчета о финансовом положении по состоянию на 31.12.2022 г. и примечаний к финансовой отчетности.

По нашему мнению, прилагаемая финансовая отчетность дает правдивое и достоверное представление о финансовом положении АСАС по состоянию на 31.12.2022 г., а также ее финансовых результатах за год, закончившийся на указанную дату согласно Стандартов бухгалтерского учета Приднестровской Молдавской Республики (далее, СБУ).

Мы провели аудит в соответствии с Международными стандартами качества, аудита, обзора, прочего предоставления уверенности и сопутствующих услуг (далее, МСА). Наши обязанности в соответствии с этими стандартами описаны далее в разделе "Ответственность аудитора за аудит финансовой отчетности" нашего аудиторского заключения. Мы независимы по отношению к АСАС в соответствии с этическими требованиями, применимыми к нашему аудиту финансовой отчетности в Приднестровской Молдавской Республике, и мы выполнили наши прочие этические обязанности в соответствии с данными требованиями. Мы полагаем, что полученные нами аудиторские доказательства являются достаточными и надлежащими, чтобы служить основанием для выражения нами мнения.

II.1.2. Информация, отличная от финансовой отчетности и аудиторского заключения о ней

Информации такого рода (согласно МСА 720 "Обязанности аудитора, относящиеся к прочей информации") при аудите не выявлено.

II.1.3. Ключевые вопросы аудита

Ключевые вопросы аудита (согласно МСА 701 "Информирование о ключевых вопросах в аудиторском заключении") - это вопросы, которые, согласно нашему профессиональному суждению, являлись наиболее значимыми для нашего аудита финансовой отчетности за текущий период. Эти вопросы были рассмотрены в контексте нашего аудита финансовой отчетности в целом и при формировании нашего мнения об этой отчетности, вопросов, которые свидетельствовали об искажениях в отчетности, о недостаточности доказательств или давали возможность идентифицировать зоны рисков мы не установили и поэтому не выражаем отдельного мнения об этих вопросах.

II.1.4. Ответственность руководства и лиц, отвечающих за корпоративное управление, за финансовую отчетность

Руководство АСАС (в соответствии с МСА 700 (пересмотренным) "Формирование мнения и составление заключения о финансовой отчетности" несет ответственность за подготовку и достоверное предоставление указанной финансовой отчетности в соответствии с СБУ и за систему внутреннего контроля, которую руководство считает необходимой для подготовки финансовой отчетности, не содержащей существенных искажений вследствие недобросовестных действий или ошибок.

При подготовке финансовой отчетности руководство несет ответственность за оценку способности АСАС непрерывно продолжать свою деятельность, за раскрытие в соответствующих случаях сведений, относящихся к непрерывности деятельности, и за составление отчетности на основе допущения о непрерывности деятельности, за исключением случаев, когда руководство намеревается ликвидировать АСАС, прекратить ее деятельность или когда у него отсутствует какая-либо иная реальная альтернатива, кроме ликвидации или прекращения деятельности.

Лица, отвечающие за корпоративное управление, несут ответственность за надзор за подготовкой финансовой отчетности АСАС.

II.1.5. Ответственность аудитора за аудит финансовой отчетности

В соответствии с пп. 38-42 МСА 700 (пересмотренным) "Формирование мнения и составление заключения о финансовой отчетности" наша цель состоит в получении разумной уверенности в том, что финансовая отчетность не содержит существенных искажений вследствие недобросовестных действий или ошибок, и в выпуске аудиторского заключения, содержащего наше мнение. Разумная уверенность представляет собой высокую степень уверенности, но не является гарантией

того, что аудит, проведенный в соответствии с Международными стандартами качества, аудита, обзора, прочего предоставления уверенности и сопутствующих услуг, всегда может выявить имеющееся существенное искажение. Искажения могут быть результатом недобросовестных действий или ошибок и считаются существенными, если можно обоснованно предположить, что в отдельности или в совокупности они могут повлиять на экономические решения пользователей, принимаемые на основе этой финансовой отчетности.

II.1.6. Заключение о соответствии другим законодательным и нормативным требованиям

Заключение соответствует требованиям Закона Приднестровской Молдавской Республики "Об аудиторской деятельности в Приднестровской Молдавской Республике" (редакции по состоянию на 27.04.2014 г.) (см. <http://www.vspmr.org/legislation/laws/zakonodateljnie-akti-pridnestrovskoy-moldavskoy-respubliki-v-sfere-byudjetnogo-finansovogo-ekonomicheskogo-nalogovogo-zakonodateljstva/zakon-pridnestrovskoy-moldavskoy-respubliki-ob-auditorskoy-deyatelnosti-v-pridnestrovskoy-moldavskoy-respublike.html>) и другим законодательным и нормативным требованиям.

III. Итоговая часть

Согласно нашему мнению, изложенному в п. II.1. "Заключение по результатам аудиторской отчетности" нашего заключения, прилагаемая финансовая отчетность дает правдивое и достоверное представление о финансовом положении АСАС по состоянию на 31.12.2022 г., а также ее финансовых результатах за год, закончившийся на указанную дату, в соответствии с СБУ.

Руководитель аудита, по результатам которого выпущено настоящее аудиторское заключение независимого аудитора (см. п. I "Вводная часть")

Кравченко Т.В.

Подпись от имени аудиторской организации

МП.



17.03.2023 г.